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SPOROČILO ZA MEDIJE 
 

Marco Esposito imenovan kot novi Predsednik uprave (CEO) UniCredit Banka 
Slovenija d.d. 

 
 
Ljubljana, 7. maj 2019  
 
Nadzorni svet UniCredit Banka Slovenija d.d. je potrdil imenovanje Marca Esposita kot novega 
predsednika uprave (CEO) banke, pod pogojem odobritve imenovanja s strani Evropske Centralne 
Banke. Funkcijo bo nastopil s 1. junijem 2019, po odobritvi regulatorja. 
 
Marco Esposito, ki je trenutno v UniCredit vodja Globalnega Transakcijskega Bančništva za regijo Srednje in 
Vzhodne Evrope, bo zamenjal Stefana Vavtija, ki bo svojo pozicijo zapustil ob izteku svojega mandata, 31. 
maja 2019, po tem, ko je UniCredit Banka Slovenija d.d. uspešno vodil zadnjih 7 let. 
 
Gianfranco Bisagni in Niccolò Ubertalli, Co-CEO-ja Komercialnega Bančništva v SVE sta imenovanje 
komentirala: »Marcu Espositu čestitava ob njegovem imenovanju in mu želiva uspeha v njegovi novi vlogi. 
Marcovo imenovanje je lep primer našega učinkovitega načrtovanja nasledstva, kjer se lahko naslonimo na 
izoblikovane vodje z globokim znanjem o poslu in mednarodnimi izkušnjami.« Dodala sta: »Stefan Vavti je 
bil v banki več kot 20 let, od tega je več kot 7 let uspešno vodil UniCredit Banka Slovenija d.d. kot CEO. V 
imenu Skupine se mu želiva zahvaliti za njegov dolgotrajni doprinos k razvoju Banke in mu v prihodnosti 
želiva vse dobro.« 
 
Marco Esposito je ob imenovanju dejal: »Počaščen sem, da mi je bila dana ta priložnost in se veselim 
skorajšnjega sodelovanja z ekipo in nadgrajevanja uspešne rasti UniCredit Banka Slovenija d.d.« 
 
Stefan Vavti je dejal: »Ponosen sem na dosežke v preteklih letih. UniCredit Banka Slovenija d.d. je danes 
močna, stabilna in dobro pripravljena za nadaljnjo rast. Zahvaljujem se vsem našim zaposlenim, kajti vse 
to je posledica odlične in predane ekipe. Po preteklih dosežkih je zame sedaj prišel čas za nove izzive.« 
 
 
Kratek življenjepis: 
 

Marco Esposito je svojo kariero začel leta 1982 v Credito Italiano SpA v Italiji. V 
sledečih letih je prevzel različne funkcije v oddelkih Trade Finance, Custody in 
Credit and Corporate customers acquisition kot tudi vodje različnih poslovalnic, 
dokler ni leta 2000 postal Corporate Business strategy and development 
Manager na sedežu Banke. Leta 2001 je bil imenovan kot izvršni direktor divizije 
UniCredit Corporate New Europe, kjer je sodeloval pri procesu skrbnega 
pregleda v prevzemnih postopkih mnogih bank v državah SVE. 
 
Leta 2004 prevzel vlogo vodje Corporate Banking v bolgarski Bulbank, kasneje, 
leta 2010, pa še dodatno odgovornost kot vodja divizije Corporate, Investment 
Banking and Private Banking. Prav tako je bil v obdobju med 2007 in 2011 
namestnik predsednika uprave v UniCredit Bulbank Factoring. Od aprila 2011 
do decembra 2017 je bil vodja Corporate and Investment Banking v UniCredit 
Bank Romunija. Januarja 2018 pa je bil imenovan kot vodja Global Transaction 

Banking CEE na Dunaju. 
 


